

Audi на этой неделе проводит испытания автомобиля, который управляется самостоятельно. Германский автопроизводитель на скоростной трассе в Тампе, штат Флорида, США, продемонстрировал, как его «пилотируемая» технология на модели Audi A7 справлялась с вождением на скоростях до 60 км/ч. Audi планирует предлагать публике систему автоматического пилотируемого вождения под названием Traffic Jam Pilot в течение пяти лет.

Возможность проводить исследования в реальных условиях, предлагаемая властями Флориды, имеет решающее значение для развития нового направления в автомобилестроении, как заявляет Audi. В 2012 году Рик Скотт (Rick Scott), губернатор штата, подписал законопроект, который разрешил тестирование автономных транспортных средств на дорогах общего пользования, что делает Флориду одним из трех штатов США, где можно проводить подобные испытания. Трасса Selmon Expressway в Тампе, где пилотировался Audi A7, была недавно назначена испытательным стендом для отработки технологий автономного вождения.

Калифорния и Невада также одобрили законы, позволяющие самостоятельно управляемым автомобилям передвигаться по дорогам.

Compomir.ru